

Hodnocení vedoucího bakalářské práce

Název práce: Bytový dům Lánice

Autor práce: Jiří Smutný

Vedoucí práce: Ing. Roman Brzoň, Ph.D.

Popis práce:

Hodnocená práce řeší objekt bytového domu. Dům je řešen v klasické zděné technologii, stropní konstrukce jsou železobetonové. Založení objektu je řešeno základovými pásy, střešní konstrukce jsou řešeny jako ploché. Objekt je umístěn na reálném pozemku a má 3 nadzemní a jedno podzemní podlaží.

Hodnocení práce studenta:

	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
1. Úroveň zpracování řešeného tématu	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
2. Přístup autora při zpracování práce	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
3. Využití odborné literatury a práce s ní	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
4. Formální, grafická a jazyková úprava práce	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
5. Splnění požadavků zadání práce	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Celkové hodnocení a závěr:

Student splnil svůj úkol v celém rozsahu zadání. Výkresová dokumentace i textové přílohy splňují svým rozsahem požadavky na bakalářskou práci. Výkresová část obsahuje všechny požadované přílohy včetně výkresů stavebních detailů, výpisů skladeb konstrukcí a výpisu výrobků. Výkresovou část upřesňuje část textová. Student se dovede orientovat v odborné literatuře, platné legislativě a normativních požadavcích. Znalosti získané studiem na stavební fakultě a samostudiem aplikoval při vlastním řešení bakalářské práce. Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem lze předpokládat, že student bude schopna v budoucnu řešit úkoly samostatně a zodpovědně. V průběhu zpracování bakalářské práce přistupoval ke svým povinnostem zodpovědně a výsledná práce je zpracována pečlivě a přehledně. Přístup studenta v průběhu celého školního roku, byl vzorný a příkladný.

Bakalářská práce byla prověřena podle Směrnice č. 17/2017 Úprava, odevzdání a zveřejňování závěrečných prací pomocí aktuálně na VUT používaného antiplagiátorského systému a vykazuje podobnost s jinými obdobnými pracemi. Dokument průvodní a souhrnné technické zprávy musí však být vytvořen v souladu s vyhláškou č. 499/2006 Sb. Vyhláška o dokumentaci staveb v platném a účinném znění, kterou se provádí ustanovení zákona č. 183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu z hlediska obsahu, rozsahu a jednotlivých úrovní dokumentace staveb. Z výše uvedeného vyplývá, že část dokumentace staveb: průvodní a souhrnná technická zpráva musí při použití technického popisu řešené konstrukce z tohoto důvodu vykazovat velkou podobnost.

Klasifikační stupeň podle ECTS: **A/1**

Datum: 6. června 2022

Podpis vedoucího práce